
Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ (ΠΑΡΑΓΟΝΤΟΠΟΙΗΣΗ)

Διαφορά τετραγώνων      α2
−β2

=(α−β ) ∙ (α+ β )

Παρατηρώ ότι για να εφαρμόσω την διαφορά τετραγώνων, πρέπει οι όροι 
να αφαιρούνται και να είναι υψωμένοι στο τετράγωνο (στο 2).

Παράδειγμα
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Ασκήσεις 

Να λύσετε τις εξισώσεις στο τετράδιο. (Όπως στο παράδειγμα)
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Πρέπει το 36 να το μετατρέψω
ώστε να είναι υψωμένο στο 2. 
Σκέφτομαι ότι 36=62.

Προσοχή! Το 4x2 πρέπει να 
υψωθεί ολόκληρο στο 2. Άρα 
4x2 = (2x)2. Ομοίως κάνουμε 
και αλλού.

Ο 1ος όρος είναι το 
(x+6)2 και ο 2ος όρος 
είναι το 22. Κάνουμε 
διαφορά τετραγώνων σε 
αυτά τα δύο.

Δεν ξεχνάω να λύσω τις 
εξισώσεις και να βρω τα x!

Θυμάμαι
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